

# eTwinning Projects 2014 - 2020

## 12<sup>th</sup> Primary school Heraklio Attikis



### Σχ.έτος 2019-2020

#### **YOUNG WRITERS IN ACTION ( 2019- 20) με μαθητές ΣΤ1 και ΣΤ 2**

Στο πλαίσιο αυτού του έργου σκοπεύουμε να γράψουμε διηγήματα στα αγγλικά.

Είμαστε μια ομάδα εταίρων από διαφορετικές χώρες (Τσεχία, Πολωνία, Ουκρανία, Ελλάδα, Φινλανδία, Ηνωμένο Βασίλειο) που θα ξεκινήσουν το έργο. Κάθε εταίρος χωρίζει την τάξη των συμμετεχόντων μαθητών σε ομάδες εργασίας και κάθε ομάδα ξεκινά μια ιστορία γράφοντας περίπου 10 έως 20 προτάσεις και ο άλλος συνεργάτης θα συνεχίσει την ιστορία μέχρι να επανέλθει στην αρχική ομάδα. Έτσι, η αρχική αρχική ομάδα δεν μπορεί να προβλέψει το τέλος της ιστορίας. Αφού γράψουν τις ιστορίες, οι μαθητές σε ομάδες εργασίας θα τις εικονογραφήσουν. Τέλος, θα φτιάξουμε e books των παραγόμενων ιστοριών και θα τα δημοσιεύσουμε στο twinspace και στις ιστοσελίδες των σχολείων μας.

#### **MY FRIENDS ABROAD (2019-20) με μαθητές Ε2**

Σε αυτό το πρόγραμμα δημιουργούμε νέους φίλους στο εξωτερικό μέσω συνεργασίας μεταξύ δύο τάξεων τέταρτης τάξης, μία στη Φινλανδία και η άλλη στην Ελλάδα. Θα γνωρίσουμε ο ένας τον άλλον μέσα από διαφορετικά είδη δραστηριοτήτων καθ' όλη τη διάρκεια του έτους και ενδεχομένως και στα επόμενα χρόνια. Το πρόγραμμα συνεχίζεται για **δεύτερη σχολική χρονιά** με τις ίδιες ομάδες μαθητών και την δημιουργία ενός project blog και στις δύο χώρες



## **Σχ.Ετος 2018-2019**

### **MY FRIENDS ABROAD (2018-19 ) με μαθητες Δ2**

Σε αυτό το πρόγραμμα δημιουργούμε νέους φίλους στο εξωτερικό μέσω συνεργασίας μεταξύ δύο τάξεων τέταρτης τάξης, μία στη Φινλανδία και η άλλη στην Ελλάδα. Θα γνωρίσουμε ο ένας τον άλλον μέσα από διαφορετικά είδη δραστηριοτήτων και έχοντας ως γλώσσα επικοινωνίας την Αγγλική γλώσσα

καθ όλη τη διάρκεια του έτους και ενδεχομένως και στα επόμενα χρόνια.

### **MYSTERY SKYPE EXPLORERS με μαθητές ΣΤ1 και Στ2**

Το Mystery Skype είναι ένα εκπαιδευτικό παιχνίδι, το οποίο εφευρέθηκε από καθηγητές και παίζεται σε δύο αίθουσες διδασκαλίας στο Skype. Ο στόχος του παιχνιδιού είναι να μαντέψει η μια τάξη την τοποθεσία της άλλης τάξης κάνοντας ο ένας τον άλλο Ναι / Όχι ερωτήσεις στην Αγγλική γλώσσα . Μετά την πρώτη τηλεδιάσκεψη (MYSTERY SKYPE GAME), ορισμένες άλλες εκπαιδευτικές δραστηριότητες θα πραγματοποιηθούν σε όλη τη σχολική χρονιά 2018-2019 σε τακτική βάση (μία ή δύο φορές το μήνα) ώστε οι μαθητές να μπορούν να επικοινωνούν και να συνεργάζονται στα αγαπημένα τους θέματα.



## **Σχ.Ετος 2017-2018**

### **INTERNATIONAL COMMUNICATION AMONG MIDDLE SCHOOL PENPALS ( 2017) με μαθητες ΣΤ1 και ΣΤ2**

Θα θέλαμε οι αγαπητοί μας μαθητές να κάνουν νέους φίλους, να γνωρίσουν νέους ανθρώπους για να τους κατανοήσουν, να μάθουν τους πολιτισμούς,

τον τρόπο ζωής τους, τα παραδοσιακά τρόφιμα, να παίξουν παιχνίδια στο Διαδίκτυο και να έχουν βιντεοδιάσκεψη .

### **LEAF- LEARNING ABOUT FOREST (2017) με μαθητές Γ1 και Γ2**

Τα δάση μας παρέχουν πολλά πράγματα, είμαστε υποχρεωμένοι να γνωρίζουμε τη σημασία τους, να τα εκτιμούμε στην πραγματική αξία, να τα διαφυλάξουμε.

Ο σχηματισμός συνείδησης και η οικολογικά υπεύθυνη συμπεριφορά αποτελούν τους στόχους της εκπαίδευσης για περιβαλλοντικό σεβασμό που αρχίζει στην οικογένεια, το νηπιαγωγείο και το σχολείο.

Το ενδιαφέρον και η αγάπη για τη φύση εκπαιδεύονται μέσω συγκεκριμένων δραστηριοτήτων στην τάξη, αλλά κυρίως στη μέση της φύσης, τοποθετώντας το παιδί στο κέντρο των οικολογικών δραστηριοτήτων και δίνοντάς του συγκεκριμένα παραδείγματα που μπορεί μόνο να δει και να κάνει. Επιπλέον, οι συμπεριφορές και οι πεποιθήσεις της νεότερης ηλικίας είναι αυτές που διατηρούν καλύτερα τη ζωή τους. Πρόκειται για διεπιστημονικό έργο για την πρωτοβάθμια εκπαίδευση. Παιχνίδια, μουσική, κίνηση, δημιουργίες και χρήση της Αγγλικής Γλώσσας είναι μόνο μερικές από τις δραστηριότητες του έργου. Ας μάθουμε για το δάσος με ό, τι έχει: δέντρα, φυτά, πουλιά, μικρά και μεγάλα ζώα, έντομα. Ας μάθουμε να εκτιμούμε τη φύση με εκδρομές, οικολογικές δραστηριότητες, ιστορίες, ταινίες.

### **MYSTERY CLASS : WHO CAN IT BE NOW ? ( 2017) με μαθητές ΣΤ1 ΚΑΙ ΣΤ2**

Το Mystery Skype είναι ένα εκπαιδευτικό παιχνίδι, το οποίο εφευρέθηκε από καθηγητές και παίζεται σε δύο αίθουσες διδασκαλίας στο Skype. Ο στόχος του παιχνιδιού είναι να μαντέψει η μια τάξη την τοποθεσία της άλλης τάξης κάνοντας ο ένας τον άλλο Ναι / Όχι ερωτήσεις στα Αγγλικά . Μετά την πρώτη τηλεδιάσκεψη (MYSTERY SKYPE GAME), ορισμένες άλλες εκπαιδευτικές δραστηριότητες θα πραγματοποιηθούν σε όλη τη σχολική χρονιά 2018-2019 σε τακτική βάση (μία ή δύο φορές το μήνα) ώστε οι μαθητές να μπορούν να επικοινωνούν και να συνεργάζονται στα αγαπημένα τους θέματα.

### **LETS SING OUR COUNTRIES ALPHABET SONG (2017-2018) με μαθητές Β1 και Β2**

Η βασική ιδέα αυτού του σύντομου έργου είναι να βιντεοσκοπήσει κάθε μια χώρα από μας το τραγούδι της αλφαβήτας της χώρας της και να συνδυάσουμε τα γράμματα της αλφαβήτας μας με μια πόλη ή μια τοποθεσία της χώρας μας. Για παράδειγμα, το Α είναι για την Αθήνα (σύμφωνα με το ελληνικό αλφάβητο).



### **Σχ.Ετος 2016-17**

#### **LEARNING ADVENTURES WITH MULTICULTURAL MYSTERY SKYPE (2016) με μαθητές ΣΤ1 και ΣΤ2**

Το Mystery Skype είναι ένα εκπαιδευτικό παιχνίδι, το οποίο εφευρέθηκε από καθηγητές και παίζεται σε δύο αίθουσες διδασκαλίας στο Skype. Ο στόχος του παιχνιδιού είναι να μαντέψει η μια τάξη την τοποθεσία της άλλης τάξης κάνοντας ο ένας τον άλλο Ναι / Όχι ερωτήσεις στα Αγγλικά. Μετά την πρώτη τηλεδιάσκεψη (MYSTERY SKYPE GAME), ορισμένες άλλες εκπαιδευτικές δραστηριότητες θα πραγματοποιηθούν σε όλη τη σχολική χρονιά 2018-2019 σε τακτική βάση (μία ή δύο φορές το μήνα) ώστε οι μαθητές να μπορούν να επικοινωνούν και να συνεργάζονται στα αγαπημένα τους θέματα.



### **Σχ.Ετος 2015-16**

#### **EUROPEAN DAY OF LANGUAGES CARD EXCHANGE (2015 -16)**

**με μαθητες Δ1 και Δ2**

Με το έργο αυτό γιορτάζουμε την Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών με την συμμετοχή 25 σχολείων από Ηνωμένο Βασίλειο ,Γαλλία , Ελλάδα ,Κροατία ,Ισπανία , Πολωνία ,Ρουμανία , Ουγγαρία ,Τουρκία

### **MULTICULTURAL CHRISTMAS AND NEW YEAR WISHES ( 2015 - 2016 ) με μαθητες ΣΤ1 και ΣΤ2**

Μέσω αυτού του έργου γιορτάζουμε τα Χριστούγεννα με έναν διασκεδαστικό και δημιουργικό τρόπο! Θα φτιάξουμε χειροποίητα Χριστουγεννιάτικα δώρα και θα τα στείλουμε σε όσο το δυνατόν περισσότερες ευρωπαϊκές χώρες !! Οι επιθυμίες πρέπει να είναι γραμμένες στη μητρική μας γλώσσα και στα αγγλικά. Θα πρέπει να στείλουμε τις κάρτες μέχρι τις 30 Νοεμβρίου. Το τελευταίο βήμα του έργου θα μπορούσε να είναι η παρουσίαση των όμορφων ευρωπαϊκών καρτών μας με τη μορφή πολυπολιτισμικού χριστουγεννιάτικου δέντρου διακοσμημένου με τις χειροποίητες κάρτες, τις ευχές και τις επιστολές από τα σχολεία συνεργάτες.

### **MYSTERY SKYPE (2015 -2016) με μαθητες ΣΤ1 και ΣΤ2**

Το Mystery Skype είναι ένα εκπαιδευτικό παιχνίδι, το οποίο εφευρέθηκε από καθηγητές και παίζεται σε δύο αίθουσες διδασκαλίας στο Skype. Ο στόχος του παιχνιδιού είναι να μαντέψει η μια τάξη την τοποθεσία της άλλης τάξης κάνοντας ο ένας τον άλλο Ναι / Όχι ερωτήσεις στα Αγγλικά.

### **Ο ΚΗΠΟΣ ΤΩΝ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΩΝ ( 2015-2016) με μαθητές Γ1 και Γ2**

Τα συναισθήματά μας μοιάζουν με έναν κήπο. Όπως στους κήπους υπάρχουν ευωδιαστά λουλούδια αλλά και αγριόχορτα ,το ίδιο συμβαίνει και με τα συναισθήματά μας. Πρέπει να τα φροντίσουμε ιδιαίτερα για να αναπτύξουμε τις θετικές πλευρές τους. Η προσέγγιση των συναισθημάτων θα γίνει μέσα από διαθεματικές -βιωματικές δραστηριότητες.

### **LETS PUT OUR HANDS TOGETHER (2015-2016)**

**με μαθητες Δ1 και Δ2**

Ας βάλουμε τα χέρια μαζί! Θα στείλουμε ο ένας τον άλλον 3 χέρια με τα χρώματα της σημαίας της χώρας σας μέσω ταχυδρομείου. Τότε μπορούμε να

κάνουμε μια επίδειξη στις αίθουσες διδασκαλίας και στα σχολεία με όλα τα χέρια μαζί. Απλά τοποθετήστε τα χέρια των παιδιών σας σε χαρτί, σύρτε τα και χρωματίστε τα με τα χρώματα της σημαίας σας. Απλό και πολύ διασκεδαστικό! Μπορούμε να μαντέψουμε από πού προέρχεται το χέρι από τα χρώματα της σημαίας και να μάθουμε τις χώρες στα Αγγλικά !!



**Σχ.Ετος 2014-2015**

**CULTURE IN A BOX - A JOURNEY TO EUROPEAN CULTURES ( 2014-15 ) με μαθητες Στ1**

Με αυτό το πρόγραμμα οι μαθητές στα πλαίσια του μαθήματος της Αγγλικής Γλώσσας θα έχουν την ευκαιρία να αναζητήσουν, να ταξινομήσουν, να μιλήσουν, να μοιραστούν, να γράψουν και να συγκρίνουν και να παρουσιάσουν πληροφορίες σχετικά με τον πολιτισμό τους και των συνεργατών τους.